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Tarosas akkymynsitopHast 6atapes SKN 6-EVF-495

VRLA-BATAPEW CEPUWN EVF

HeobcnyxumBaeMble akkyMynaTopHble baTapen ¢ cuctemoit pekombuHaumm rasos (VRLA)
npousBefeHHble No TexHonornm AGM. baTapeun BbIMOMHEHbI MO TEXHOMOMMM BHYTPEHHEro
hopMOoBaHMSI. B TONCTbIX CBMHLOBBIX MIACTUHAX, UCMOSIb3YETCS 3KONIOMMYHBbIV CrinaB bes kagMus n
MbILLUbSIKA.

Batapen SKN cepuu EVF oTinualoTcs oTCYTCTBMEM YTEYEK, OT/IMYHOM NPOM3BOANTENBHOCTBIO
npu BbICOKUX TOKax paspsana, paboTaloT B LWIMPOKOM AuanasoHe paboyux temnepaTyp.
peaHasHayeHbl Ans eXXeJHEeBHON MHTEHCUBHOW 3KCNNYaTaLmn.
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HomuHanbHoe HanpsixeHue (B)
Cpok cnyx6bl B 6ycdepHoM pexxume

45 A4 npu 3x-4acoBOM pa3psage

HoMmuHanbHas émkoctb (20°C) 55 Au Ny 20-4acoBoM paspsae

Fabaputbi (Mm) 223x120x 175
Bec (kr) 13
Tun knemm TepmuHan F5

BxogHoe conpoTuB/ieHue

Mpr6n. 10 mOM npu NonHoOM 3apsae

MakcrMManbHbIf TOK 3apsaa

60A

Camopaspsa

>=85% 33 3 mecsaua npn 20°C

TemnepaTypa okpyxatowien cpegbl

Paspsapn;: ot -10°C go 40°C
3apsa; ot 0°C go 50°C
XpaHeHrue: ot -15°C go 40°C

3apsaaka B 6ycdepHOM pexume

13,5-13,8B nput 25°C

CooTBeTcTBME CTAHAAPTAM:

3apsiaka B LMK/INYECKOM pexume 14,6 - 14,8B npn t 25°C e GB/T19639
Matepuan kopnyca ABS-nnacTuk (repMeTuyHbIif) : 5?5%18075062
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SKN Tarosas akkymynsitopHas 6atapess SKN 6-EVF-45

XAPAKTEPUCTUKH

XapaKTepucTuku 3apsaa

HanpsixeHue (B)

XapakTtepucTtuku paspsaga (25°C)
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Bpems 3apsiga (4achbi) Bpems paspsaa
Kon-Bo uuknos / rnybuHa paspsga lMokasaTtenun caMopaspsaga
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EMKocTb B TeueHmne umknos paspaga (80% npu t 20°C) EMKoOCTb npu Temnepatype
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Kon-Bo umknos paspaga
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